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Об информировании
Министерство по налогам и сборам (далее - МНС) в рамках проводимой Палатой налоговых консультантов работы по методическому руководству и координации деятельности налоговых консультантов просит довести до ее членов следующую информацию.

Учитывая, что одной из составляющих налогового консультирования является представительство интересов консультируемых лиц в налоговых правоотношениях в налоговых органах, а основанием для такого представительства служит договор оказания услуг по налоговому консультированию, МНС разработан порядок подтверждения полномочий налоговых консультантов, который доведен до Палаты налоговых консультантов письмом МНС от 08.06.2018  № 7-2-16/00522.

Так, с целью оптимизации администрирования и дебюрократизации, но при этом обеспечения сохранности сведений, составляющих налоговую тайну, лицу, осуществляющему деятельность по налоговому консультированию, целесообразно предложить консультируемому лицу (клиенту), заключившему с ним договор, представить в налоговый орган по месту его постановки на учет на бумажном носителе либо через сообщения в свободной форме в 
АРМ «Плательщик» АИС «Расчет налогов», Личный кабинет юридического лица или индивидуального предпринимателя сканированную копию такого договора либо сканированную копию Приложения к нему, содержащего следующую информацию:

номер, дату и срок действия заключенного договора;

Ф.И.О. налогового консультанта, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, его УНП; 

наименование коммерческой организации, осуществляющей деятельность по налоговому консультированию, ее УНП, а также информацию о работниках, имеющих квалификационный аттестат налогового консультанта;

наименование оказываемых услуг;

подписи консультируемого лица и лица, оказывающего услуги по налоговому консультированию, печати (при их наличии);

согласие на размещение информации о заключении договора в Реестре договоров оказания услуг по налоговому консультированию.
При этом сведения, содержащиеся в Приложении к договору на оказание услуг по налоговому консультированию, должны быть идентичны информации, указанной в договоре.   
Справочно. В случае изменения условий договора в части перечня оказываемых услуг, его расторжения либо пролонгации консультируемому лицу следует уведомить об этом налоговый орган по месту его постановки на учет в порядке, указанном выше, указав соответствующую информацию (дату расторжения, срок действия при пролонгации и (или) перечень оказываемых услуг, а также дату, с которой начато (прекращено) оказание каких-либо услуг по налоговому консультированию). 

Полученные копии договоров по налоговому консультированию или приложения к ним агрегируются в единой базе договоров по налоговому консультированию. 
При наличии информации в указанной базе налоговому консультанту не требуется совершение дополнительных действий для подтверждения своих полномочий в отношении представления интересов консультируемого лица. Кроме того, наличие у консультируемого лица договора оказания услуг по налоговому консультированию учитывается при отборе проверяемых субъектов для проведения выборочной проверки, т.е. снижает вероятность назначения проверки.
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